

ERRATA AO EXTRATO DE CONTRATO 082/2024, PUBLICADO NA QUARTA-FEIRA, 29 DE MAIO DE 2024 | ANO IX - EDIÇÃO Nº 01419 | CADERNO 1 DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO 007

### **EXTRATO DE CONTRATO 082/2024**

**Onde se lê:**

**Cobertura Orçamentária:** 2.07.01; 2008;

**Leia se:**

**Cobertura Orçamentária:** 2.05.01; 2009;